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آگهی تغییرات شرکت توسعه صنعت میراب با مسئولیت محدود به شماره 
ثبت 2148 و شناسه ملی 10320331804 به استناد صورتجلسه 
مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ 1396/12/03 تصمیمات 
ذیل اتخاذ شد: آقای علی گازران به شماره ملی 0057921660 
به سمت رئیس هیات‌مدیره، آقای مرتضی گازران به شماره ملی 
0047364386 به سمت مدیرعامل و عضو هیات‌مدیره و خانم‌ها 
قدسیه یوسفی دهشیری به شماره ملی 0035400234 و فاطمه 
گازران به شماره ملی 0061606669 و سعیده گازران به شماره ملی 
0063626489 به سمت اعضای هیات‌مدیره برای مدت نامحدود 
انتخاب گردیدند. کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت با امضای 

مدیرعامل به تنهایی همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد. 
حجت‌اله قلی‌تبار- سرپرست اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات 
غیرتجاری شهرستان‌های استان تهران سازمان ثبت اسناد و 
املاک کشور اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران مرجع 
ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رباط‌کریم )254775(

آگهی تغییرات شرکت ماراویا بنا با مسئولیت محدود به شماره ثبت 

386189 و شناسه ملی 10320363852 به استناد صورتجلسه مجمع 

عمومی فوق‌العاده مورخ 1395/11/15 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: 

به موجب سند صلح شماره 30396 مورخ 1395/12/28 دفتر اسناد 

رسمی شماره 36 رباط‌کریم لیلا آزموده به شماره ملی 4479828249 

مبلغ 390000 ریال از سهم‌الشرکه خود را به آیت زاهد به شماره ملی 

1550798669 و مبلغ 10000 ریال به یعقوب زاهد به شماره ملی 

1680029800 واگذار و از ردیف شرکا خارج گردید. لیست شرکا 

پس از نقل و انتقال به شرح ذیل می‌باشد: آیت زاهد به شماره ملی 

1550798669 دارای مبلغ 990000 ریال یعقوب زاهد به شماره ملی 

1680029800 دارای مبلغ 10000 ریال.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات 

غیرتجاری تهران )254777(

آگهی تغییرات شرکت کفپوش‌های صنعتی مانی جهان سهامی خاص به شماره ثبت 

368907 و شناسه ملی 10320184275 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی 

فوق‌العاده مورخ 1396/03/01 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: محل شرکت در واحد 

ثبتی تهران به آدرس تهران - شهر تهران- اختیاریه – خیابان مسعود- خیابان اختیاریه 

جنوبی – پلاک 137 – ساختمان پاسارگاد – بلوک A- طبقه 5 – واحد 28 کد پستی 

1958647857 تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه به شرح فوق اصلاح گردید. 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات 

غیرتجاری تهران )254771(

آگهی تغییرات شرکت تولیدی الهام نوین تهران با مسئولیت محدود به شماره ثبت 
180493 و شناسه ملی 10102227005 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی 
عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ 1397/06/12 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: خیراله 
شریفی به شماره ملی0531232069 به سمت مدیرعامل و رئیس هیات‌مدیره 
و رمضان شریفی به شماره ملی0531232077 به سمت نایب‌رئیس هیات‌مدیره 
برای مدت نامحدود انتخاب شدند. کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور از قبیل چک 
سفته بروات قراردادها عقود اسلامی و اوراق عادی و اداری با امضای مدیرعامل به 

تنهایی همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات 
غیرتجاری تهران )254769(

آگهی تغییرات شرکت مهندسی نوین‌افزار رهگشا با مسئولیت 

محدود به شماره ثبت 178311 و شناسه ملی 10102206229 

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ 

1397/06/11 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: محمدسهیل مظاهری به 

کد ملی 0053213203 به سمت مدیرعامل و رئیس هیات‌مدیره 

- هاله ساری صراف به کدملی 0052937356 به سمت عضو 

هیات‌مدیره برای مدت نامحدود انتخاب گردیدند. کلیه اوراق و 

اسناد بهادار و تعهدآور شرکت قراردادها و عقود اسلامی با امضا 

مدیرعامل یا عضو هیات‌مدیره خانم هاله ساری صراف همراه با 

مهر شرکت معتبر می‌باشد و کلیه اوراق و اسناد عادی و مکاتبات 

اداری با امضای مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد. 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها و 

موسسات غیرتجاری تهران )254773(

چاپ مقاله مرکز تحقیقات گیاهان 

دارویی واحد اردبیل در مجله بین‌المللی

پنجمین مقاله تحقیقی مرکز تحقیقات گیاهان دارویی دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد اردبیل از سوی ناشر اشپرینگر چاپ و منتشر شد. 

علی احدزاده، رئیس مرکز تحقیقات گیاهان دارویی دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد اردبیل گفت: »مقاله القای تولید بهینه آلکالوئیدهای 

گیاه بذرالنج از ریشه گیاه  Hyoscyamus Reticulatus با استفاده 

از نانوذرات اکسید آهن توسط منوچهر فرجامی‌نژاد و محققان مرکز 

تحقیقات گیاهان دارویی واحد اردبیل به چاپ رسید.« 

رئیس مرکز تحقیقات گیاهان دارویی دانشگاه آزاد اسامی واحد 

اردبیل گفت: »نتایج این مطالعات نشان داد استفاده از نانوذرات 

اکسید آهن به‌عنوان یک عامل موثر برای بهبود تولید، یک روش موثر 

از آلکالوئیدهای تروپان این گیاه است.« 

احدزاده ادامه داد: »استفاده از این نانوذرات‌ها می‌تواند بهبود تولید 

متابولیت ثانویه در گیاهان را القا کند، به این صورت که استفاده از 

نانوذرات به‌عنوان کانی‌های زیستی می‌تواند یک راهبرد موثر برای 

افزایش بهره‌وری از ترکیبات گیاهان دارویی در داروسازی باشد.« 

همچنین افزود: »تاکنون تعداد پنج مقاله تحقیقی به نام مرکز 

تحقیقات گیاهان دارویی دانشگاه آزاد اسامی واحد اردبیل در 

مجلات معتبر و همایش‌ها ارائه شده است.« 

گفتنی است در واحد اردبیل و در راستای جذب استعداد‌های 

جوان، رشته‌های متنوع تحصیلی ارائه می‌شود که درحال حاضر این 

واحددانشگاهی بیش از 11500 دانشجوی فعال در مقاطع مختلف 

تحصیلی، حدود 143 رشته تحصیلی، 14 رشته در مقطع دکتری 

تخصصی، یک رشته دکتری حرفه‌ای پزشکی، 40 رشته در مقطع 

کارشناسی‌ارشد، 210 عضو هیات‌علمی، 19 هزار فارغ‌التحصیل و 

بیش از 100 هزار مترمربع فضای آموزشی و رفاهی دارد.

انعقاد ۹ تفاهمنامه همکاری برای ایجاد 

شغل جوانان در واحد تهران غرب

پروین داداندیش، رئیس دانشگاه آزاد اسامی واحد تهران غرب 

درخصوص تفاهمنامه‌های این واحد دانشگاهی گفت: »در پی 

سیاست‌های تعامل با ارگان‌ها و ایجاد اشتغال برای جوانان، تاکنون 

۹ تفاهمنامه همکاری به امضا رسیده و این دانشگاه توانسته با 

نهادهای مختلف ازجمله شرکت آب‌وفاضلاب تهران، پژوهشگاه 

فضایی ایران، سازمان ارتباطات و فناوری اطلاعات و شرکت توزیع 

برق تهران همکاری کند.« 

او افزود: »صندوق اعتباری هنر، شرکت توزیع برق مازندران و سازمان 

توسعه و نوسازی معادن )ایمیدرو( از دیگر نهادهایی هستند که 

با دانشگاه آزاد اسامی واحد تهران غرب تفاهمنامه دارند.« رئیس 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران غرب ادامه داد: »خوشبختانه این 

واحددانشگاهی تعامل خوبی با دیگر واحدهای دانشگاهی داشته 

و ۲۰ کانون دانشجویی فعال نیز در این دانشگاه ایجاد شده است.« 

گفتنی است این واحد با راه‌اندازی رویداد »ایده تا عمل« که آموزشی 

و تجربی است و برای اولین‌بار با محوریت حوزه سلامت در دانشگاه 

آزاد اسلامی استان تهران اجرا می‌شود، سعی دارد با بومی‌سازی 

متدولوژی‌های روز و استفاده از ظرفیت‌ها و تجربیات صاحبان 

استارتاپ‌ها و خبرگان این حوزه با آموزش توسط مربیان و 

منتورهاى متخصص با هدف راه‌اندازی کسب‌وکارهاى حوزه پزشکى 

و فناورى اطلاعات به شرکت‌کنندگان گام‌های مفیدی در این 

زمینه بردارد. 

همچنین این رویداد به مدت سه روز متوالی در یک هفته و با 

حضور دانشجویان فنى و مهندسى در کنار دانشجویان علوم پزشکى 

به جهت پرورش ایده‌هاى خلاقانه در حوزه سلامت برگزار مى‌شود. 
رتبه برتر نماز استان هرمزگان به دانشگاه 

آزاد اسلامی بندرعباس رسید

امام‌جمعه موقت بندرعباس با اعلام رضایتمندی از کارنامه ستاد اقامه 

نماز دانشگاه آزاد اسلامی بندرعباس گفت: »این دانشگاه با پیشرو 

بودن در امر نماز توانسته در بین دستگاه‌های اجرایی، به‌عنوان دستگاه 

برتر در امر نماز شناخته شود.« 

حجت‌الاسلام محمدحسن فروزان‌نژاد، امام‌جمعه موقت بندرعباس 

در دیدار با رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان هرمزگان گفت: »پس از 

ارزیابی و نظارت دقیق ستاد اقامه نماز بر عملکرد دستگاه‌های اجرایی، 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرعباس یکی از موفق‌ترین دانشگاه‌ها و 

موسسه‌های اجرایی استان بوده که تاکنون توانسته با ترویج و توسعه 

این فریضه الهی خود را به‌عنوان الگو در جامعه معرفی کند.« 

رئیس ستاد اقامه نماز استان هرمزگان با تاکید بر عملیاتی کردن منویات 

مقام معظم رهبری در دانشگاه‌ها تصریح کرد: »این واحددانشگاهی 

با عملی کردن بیانات رهبری توانسته با حضور استادان، کارکنان و 

دانشجویان خود، صفوف نماز در دانشگاه را جلوه بهتری ببخشد.« 

در ابتدای این دیدار مهدی باقری، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان 

هرمزگان با قدردانی از همکاری و همراهی این ستاد در ترویج و توسعه 

فرهنگ نماز در دانشگاه گفت: »افتخارات دانشگاه آزاد اسلامی در 

امر نماز مدیون تلاش‌های مسئولان دلسوزی است که با این دانشگاه 

همکاری لازم را داشته‌اند.« 

عضو هیات‌علمی واحد دامغان در جمع 

داوران علمی برتر جهان

دانشیار گروه آموزشی صنایع غذایی دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

دامغان در جمع داوران علمی برتر جهان معرفی شد. عبدالرضا 

محمدی‌نافچی، دانشیار گروه صنایع غذایی و مهندسی شیمی 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان با وصول گواهی موسسه بین‌المللی 

Publon  وابسته به انتشارات وایلی در سال 2018، در جمع داوران 

برتر علمی مجله‌های ISI (WOS( معرفی شد. این عضو هیات‌علمی 

با داوری بیش از 100 مقاله از مجلات معتبر در دو سال گذشته 

موفق به دریافت این عنوان از موسسه Publon شده است. همچنین 

محمدی‌نافچی با چاپ بیش از 90 مقاله معتبر بین‌المللی و ضریب 

هوشی )H-index( برابر 20 و ارجاعات بین‌المللی 1160 جزء 

پژوهشگران پیشرو در حیطه بین رشته‌ای مهندسی شیمی و صنایع 

غذایی است. گفتنی است این دانشگاه اکنون با درجه جامع و با 

حضور قریب به 7000 نفر دانشجو در رشته‌های علوم انسانی، علوم 

پایه، کشاورزی و فنی مهندسی با بهره‌گیری قریب به 136 عضو 

هیات‌علمی که بیش از 65 درصد آنان دارای مدرک استادیاری و 

دانشیار بوده‌اند، ضمن دارا بودن مراکز تحقیق رشد و توسعه فناوری 

به‌ویژه در علوم کشاورزی )زراعی، باغی و آبزیان(، علوم انسانی )اولین 

مرکز تحقیقات و کلینیک حقوقی ایران( و فنی و مهندسی سهم ویژه‌ای 

را در تولید علم داراست. همچنین این واحددانشگاهی با دارا بودن 

یک رشته دکتری حرفه‌ای )داروسازی(، 11 رشته دکتری تخصصی و 

بیش از 44 رشته گرایش در مقطع کارشناسی‌ارشد سعی داشته است 

در توسعه علوم روز گام بلندی بردارد. 

مسئول بسیج دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان از برگزاری اردوی جهادی این دانشگاه به‌مدت 10 روز و با حضور 90 جهادگر در منطقه نهضت‌آباد 

رودبار جنوب خبر داد. محمدحسین رحیمی گفت: »در این اردو، ۴۵ نفر از برادران و ۴۵ نفر از خواهران حضور داشتند و در کارگروه‌های عمرانی، پزشکی، 

فرهنگی، آموزشی، ورزشی و مطالبه‌گری فعالیت کردند.«مسئول بسیج دانشجویی شهید علم‌الهدی دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان با اشاره به فعالیت‌های 

کارگروه عمرانی افزود: »ساخت و تکمیل خانه عالم و مسجد، سرویس‌بهداشتی و حمام در روستای ریگ‌بحرین و رنگ‌آمیزی، دیوارنویسی و مرمت سه مدرسه در 

روستاهای ریگ‌بحرین، هیرسردی و نهضت‌آباد از فعالیت‌های کارگروه عمرانی بود.« او از پرکردن، جرم‌گیری و کشیدن دندان ۳۰۰ نفر از اهالی منطقه توسط 

تیم دندان‌پزشکی و ارائه خدمات پزشکی با همکاری هلال‌احمر رودبار در نهضت‌آباد به‌عنوان شاخص‌ترین فعالیت کارگروه پزشکی نام برد. رحیمی افزود: 

»امسال برای نخستین‌بار طرح پزشک آنلاین به‌صورت رایگان در بعضی مناطق اجرا شد که با استفاده از آن مردم مناطق محروم به‌صورت رایگان و دائم با پزشکان 

متخصص در ارتباط خواهند بود و به‌صورت دوره‌ای ویزیت می‌شوند.« مسئول بسیج دانشجویی واحد کرمان درباره فعالیت‌های کارگروه فرهنگی و آموزشی این 

اردو بیان کرد: »اعضای این کارگروه در هشت روستا به فعالیت فرهنگی و آموزشی در رده‌های سنی کودکان، نوجوانان، جوانان و بزرگسالان پرداختند که ازجمله 

فعالیت‌ها می‌توان آموزش پته‌دوزی و گلیم‌بافی، حفظ قرآن کریم، آموزش احکام، نماز و کلاس‌های درسی و مشاوره در راستای فقرزدایی و آموزش مهارت نام برد.« 

دانشجوی تربیت‌بدنی دانشگاه آزاد اسلامی واحد بجنورد نخستین مدال‌آور 

کاروان رقابت‌های جهانی جودو شد. محمد محمدی‌بریمانلو، دانشجوی رشته 

تربیت‌بدنی دانشگاه آزاد اسلامی واحد بجنورد در رقابت‌های جودوی قهرمانی 

بزرگسالان جهان در وزن منهای 73 کیلوگرم توانست با شکست حریف خود از 

کشور مغولستان، نخستین مدال کاروان رقابت‌های جهانی را از آن خود کند و با 

اقتدار و شایستگی در سکوی سوم قرار گیرد. بریمانلو در گام نخست رقابت‌های 

دسته منهای73 کیلوگرم، جودوکار کره‌شمالی را از پیش‌رو برداشت و در ادامه 

در زمان کمتر از دو دقیقه جودوکار قرقیزستانی را ایپون کرد. بریمانلو در مبارزه 

چهارم از سد حریف مولداویایی گذشت و در مبارزه پنجم نیز جودوکار گرجستانی 

را در 13 ثانیه ایپون کرد و راهی نیمه‌نهایی شد که در مرحله نیمه‌نهایی مغلوب 

جودوکار قدرتمند کره‌جنوبی، دارنده عنوان قهرمانی آسیا و نشان برنز جهان در 

سال 2017 شد و برای کسب نشان برنز به مصاف جودوکار مغولستانی، دارنده 

نشان برنز جهان در سال 2017 رفت که توانست با پیروزی بر حریف خود به نشان 

برنز دست‌یابد و اولین مدال‌آور ایران در مسابقات جهانی لقب بگیرد. مسابقات 

جهانی جودو از 29 شهریورماه با حضور 758 جودوکار از 125 کشور در شهر 

باکو کشور آذربایجان آغازمی شود  و به مدت یک هفته ادامه خواهد داشت. 

مصطفی فیض، مدیر روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد سمنان گفت: »مسابقات سراسری تکواندوی دانشجویان پسر دانشگاه آزاد اسلامی در هشت 

وزن به میزبانی دانشگاه آزاد اسامی واحد سمنان برگزار شد.« فیض با بیان اینکه در وزن منفی 54 کیلوگرم در این رقابت‌ها به‌عنوان وزن نخست »یاشار 

عطاردی« از البرز مقام نخست را کسب کرد، افزود: »در این وزن محمدعلی ایزدی با قبول شکست در برابر حریف خود در دیدار نهایی به مقام دوم این رقابت‌ها 

دست یافت. در پایان رقابت‌های وزن نخست امیرحسین حفیظی از استان اصفهان و مجید میرزاپور از آذربایجان‌شرقی نیز به‌صورت مشترک، سوم شدند.« 

مدیر روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسامی واحد سمنان با اشاره به نتایج وزن دوم رقابت‌های تکواندوی قهرمانی دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »در 

وزن منهای 58 کیلوگرم نریمان مریدانی از البرز با غلبه بر حمید سلیمانی، حریف خوزستانی خود اول شد و سلیمانی نیز با شکست در دیدار فینال به مقام 

دوم این رقابت‌ها بسنده کرد. مقام سوم وزن منفی 58 کیلوگرم این رقابت‌ها نیز به‌صورت مشترک به مهدی عموزاده‌خلیلی از مازندران و حمیدرضا برنامه‌ای 

از استان کرمان رسید.«  مدیر روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد سمنان با اشاره به نتایج وزن سوم این رقابت‌ها از قهرمانی ورزشکار استان البرز در 

این وزن خبر داد و گفت: »در وزن منهای 63 کیلوگرم این رقابت‌ها، امیرحسین جلال‌وند‌البرزی بود که توانست با پیروزی بر همه رقبای خود به مقام نخست 

دست یابد و مهدی ذاکری از استان آذربایجان‌شرقی نیز نایب‌قهرمان این وزن شد.«

در اولین روزهای سال تحصیلی 98-97 واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی نیز همچون دیگر مراکز آموزشی از دانشجویان خود استقبال کردند اما در 

این بین، برخی واحد‌ها جدیدترین دستاوردهای خود را نیز به نمایش گذاشتند تا به دانشجویان جدید‌الورود نشان دهند که این ساخته دانشجویان 

قبلی همین واحد است و شما هم می‌توانید نمونه‌ای را که در ذهن دارید، در دانشگاه آزاد اسلامی به محصول تبدیل کنید. 

اخبار واحد این صفحه از روزنامه با طعم شیرین آغاز مهر است. 

پژوهشگر واحد علوم و تحقیقات دانشگاه آزاد اسلامی، موفق به جذب و 

استخراج داروی متیل‌پردنیزولون‌استات توسط جاذب سنتزشده بر پایه 

نانوذرات مغناطیسی در محیط شبیه‌سازی‌شده بدن شد. 

نسیم بایمانی، پژوهشگر واحد علوم و تحقیقات دانشگاه آزاد اسلامی، گفت: 

»داروهای ضد التهابی یا به عبارتی داروهای کورتونی عوارض بسیار زیادی 

از جمله پوکی استخوان به همراه دارند که با دارورسانی هدفمند می‌توان به 

کاهش عوارض این داروها و قرار گرفتن آنها فقط در محل هدف و آسیب‌نزدن 

به بقیه اندام‌ها اشاره کرد.« او درباره مراحل انجام این تحقیق گفت: »در 

ابتدا یک نانوذره مغناطیسی اکسید آهن سنتز شد، سپس دندریمرها یا 

درخت‌سان‌ها روی آن پیوند داده شد. برای پیوند نهایی دو سرشاخه با 

نام‌های بتا‌سیکلودکسترین و پلیمر قالب مولکولی حساس به نور انتخاب 

شد که جذب دارو با استفاده از این جاذب صورت می‌گیرد. سپس استخراج 

موفق داروی متیل‌پردنیزولون‌استات در محیط پلاسمای خون، ادرار انسان 

و ماتریکس دارویی مورد بررسی قرار گرفت.« محقق واحد علوم و تحقیقات با 

بیان اینکه در این پژوهش از دستگاه‌های HPLC و UV-Vis استفاده شده 

است، افزود: »نتایج نشان داده با استفاده از این دو جاذب جدید می‌توان 

جذب و استخراج قابل توجهی را در محیط شبیه‌سازی‌شده بدن انجام داد 

و  از این جاذب جدید برای مقاصد دارورسانی هدفمند استفاده کرد و به این 

ترتیب عوارض جانبی این دارو را به حداقل رساند.« 

جزئیات 10 روزه خدمت‌ گروه جهادی دانشگاه آزاد اسلامی کرمان در مناطق محروم

کسب نخستین مدال مسابقات جهانی جودو توسط دانشجوی واحد بجنورد

نفرات برتر مسابقات سراسری تکواندوی پسران دانشگاه آزاد اسلامی معرفی شدند

استخراج و جداسازی داروی کورتونی در جهت دارو‌رسانی هدفمند توسط واحد علوم و تحقیقات

ازکسب نخستین مدال مسابقات جهانی جودو 
تا جزئیات 10 روزه خدمت‌‌گروه جهادی

چه خبر از واحد‌های دانشگاه آزاد اسلامی


